Tema ypoky. JlogaBanus i BinHiMaHHs OaratorudpoBux yucen. [IoBTOpeHHs BUBUEHOTO
Marepiany.

Merta ypoky. CucreMaTtn3yBaTH OCHOBHI 3HAaHHS y4YHIB MPO JOJAaBaHHS 1 BiAHIMaHHS
OaraToun(poBUX 4YMCEN; MEPEBIPUTH, SK yUHI 3aCBOIJIM TEOPETUUYHMUI MaTepial Ta SK
BMIIOTh 3aCTOCOBYBaTH MOr0 Ha MpPaKTHIl; OIHUTH JOCSATHEHHS Y4YHIB B OIaHyBaHHI
BUBUYEHOI TEMH, 3aKpIIUIIOBATH BMIHHS YYHIB pO3B'sI3yBaTH 3a/adyi; BIOCKOHAIIOBATH
00YHCITIOBAJIbHI  HABUYKH; pPO3BUBAaTH PO3YMOBI orepallii, BMIHHS aHaJII3yBaTH,
MOPIBHIOBATH, Yy3arajabHIOBAaTH, KIacU(iKyBaTH, PO3MIPKOBYBATH; pPO3BHBATH JIOT1UHE
MUCJICHHS; KOPUTYBAaTH BUMOBY; BUXOBYBATH MOYYTTS B3aEMOBHUPYUYKH, B3a€MOJIOTIOMOTH,

iHTCpeC J0 3HAaHb.

Oo6sagnanHsa. MynbTUMEIMHUN TPOEKTOP, EKpaH, MPE3CHTAIlisl €TalliB YPOKY, 3aB/IaHHS-

KapTKH, 1HIMB1IyalbH1 KapTKHU.

Tun ypoky. Y3araJbHeHHs 1 cCTeMaTH3allli 3HaHb.

Xix ypoky
I.OpranizauiiiHuii MOMEHT.
Emoyitine nanawmysanus yunie na pobomy Ha ypouyi.
[ToguBunnce BCl Ha MEHE,
VYceMixHynucs yci.

XT0 roToBUH A0 poboTu? (nionimaromo pyKu)
bauy, Bci BU Mooli.

Sk Mu Gynem mpairoBaT?
Y4Hi. JIpyHO 1 aKTUBHO.
Yuurenab. Ay 3ommuTax nucatu?
HiTn. OxaifHo 1 KpacuBao.
Yuureasn. Sk xe Oyaere BianosiaaTu?
JiTn. [I1Bu1KO, TOYHO, BMI1JIO.
Yuurean. Tox yacy He raemo,

YyHi. bepemocs 3a nino.



I1. Akryanizanisa Ha0yTUX 3HAHb, BMiHb, HABUYOK.

CporoJiHi Ha ypoIll MU PYIIAEMO B TIOJIOPOXK J0 KpaiHu «J[MBOCBIT

[ITo 3a TpancmopT Hac yekae? Mu TpUKIaIU MIBUACHBLKO PO3TraJjaeMo M Ha3By MOro

MPOYUTAEMO.

*VYcHull paxyHOK «JIaHITIOKKI»
e 630+20-550+270= 370 i
e 326 +4-230+ 610 = 710 a
e 233-33+600-400= 400 m
e 890-90+ 150+50 = 1000 K
e 780+20+68-800 = 200

JIITAK

MamemamuyHi “aaHyroxcku"”

630 + 20 - 550 + 270 =
* 326 +4-230+ 610 =

* 233 -33 + 600 -400 =
* 890-90+ 150+30 =

» 780+ 20 + 68 -800 =




[Ilo6 momopok Oyna BIAOI0 1 BECEJIOH MAaCAKUPU JIiTaka TOBUHHI BUKOHATH
JIeKIJIbKa 3aBJIaHb.
3aBganng 1.

*«MO3KOBHUH IITYpM».

«Mo3kosul wmypm».

1) Mpouutan uncna: 7284; 4309; 6005.
2) Hassu “cycipis” umncen 2090; 8000.
3) Hassm no nopsaky umcna

Big 5000 go 5010.

1) Ipouwnraii uncna: 7284; 4309; 6005.
2) Ha3Bu “cyciniB” uucen 2090; 8000.
3) HazBu no nopsinky uucna Big 5000 no 5010.

3aBgaHus 2.

Binkputu 3omut (nepesipumu npasuibHicms NOJONCEHHs. 30ULUMIS, NOPSOOK HA
pobouomy micyi, NPasuIbHy ROCAOKY NIO 4acC NUCbMA , BIOCYMHICMb 3AUSUX NPeOMEmis)
VYpara ! 3anucatu  Yucno. Knacwa poboma. Kaniepaghiune  nucvmo:

100 200 300 500 800 1300 (xoorcre Hacmynte uucio OOpPiBHIOE CYMI 080X NONEPEOHIX)

KaniepagiyHe nucemo

100 200 300 500 800
1300

(koucHe HacmynHe Yuc/10 JOpiBHIOE

~ cymi 080X nonepedHix)
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3aBaaHHs 3.

* Camocmiiina pooboma.



1) Po3kiagu yucia Ha po3psAHi JO/IaHKU:
1587, 3650, 6800, 5704, 5005.

2) KoxkHy cyMy 3amuIiy sSiK OJTHE YUCJIO.

6000+500+30+1=
4000+600+20=
8000+5=
9000+40+3=
CamocmilHa poboma
1) Posknaan Yncna Ha po3psigHi
A0OaHKW:

1587, 3650, 6800, 5704, 5005.

2) KoxXHy cymMy 3anuwiu sik OgHe Ymncrio.
6000+500+30+1= 8000+5=
9000+40+3=
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II1. MoTuBanisi HABYAJbHOI iSIJILHOCTI YYHIB.

- Bci Bu g00pe paxyBanu, yucia pi3Hi 104aBajiu, BIAHIMAIH.

Yu noTpiOHO 11e HaM JJIs )KUTTS, ¥ JIe MOXHA 3aCTOCYBaTH HAOyT1 3HAHHS?

IV. IloBigoMJiIeHHSI TeMH i ME€TH YPOKY.

Mu Haj BETMKOI TEMOIO MPALIOBAIM 1 4acy Ha MyCTOLIl HE BUTpadaid. ToMy MH

CHOTOJHI MPOJJOBKKUMO BIPABHO YKclia 6araTorudpoBi 1oaaBaTH. 3rajlalilMo TaKoX, SIK 1X

MOXKHa BIJIHATH, Ta I ¥ 3a/Ja4l HempocTi po3B’sa3aTtu. ChOTO/IHI HA yPOIll MU 3aKPilTUMO

Hallll 3HaHHS 3 TeMu: «JlogaBaHHs Ta BiAHIMAaHHS OaratouudpoBux yucem.(Ozonouienns

memu i Memu)

V. ¥Y3arajJbHeHHS i cucTeMaTH3alisa 3HAHb YYHiB.

Bu Bci 3aBmaHHs SK MacaXUpU BHUKOHAIM BIpPaBHO. ToMy MOJOPOX HaIlly

PO3MOYNHANMO HETAMHO.

[Tepiia 3ynuHKa 3BETHCS «3araikoBay.



Heeugnumka xoauTh B rai, [ oBro meHe He Ma€ — Bce NOMMPAE,
Bce aepeBa po3sgsrae. A K NpuiAAY — 3HOB OXMBAE.
XT0 BOHa? (Aow) .

(OciHb)

- e B yciX mepeBipuTh YU 3HAETE BU J€ 110 3 TPUPOIU?
XMapuHKa B Hac He3BHuaiiHa. BoHa 3MycuTh Bac TOMIpKYBaTH, HaJ 4YUM BHU

CHOTOJHI Ha YPOIIi TOBUHHI TOMPAIIOBATH. (Bcepeduni xmapurku mema ypoxy)

*AcouiaTuBHUM Kyul.( Yuni eucnosnoroms oymku, guumeins 3anucye)
XMapuHKa MPUCYTHA OyJe Ha ypoIll BECh Yac, a MOTiM 000B’I3KOBO MEPEBIPHUTH Bac.
Jpyra 3ynuHKa B)Ke€ Hac 3a4eKasnachk, a 38eTbesa BoHa «Ilomipkyii!». (3asoanus y euensaoi

XMAPUHOK 8 Y4UHI8 Ha Kapmuyi)

63263 75268 62734 94265
+44756 -59879 +29657 -77092
O O O O

O O O o

o O o o



Poboma 8 napax

* Poborta B mapax ( Bzaemonepesipxa ).

63263+44756=108019 75268-59879=15389
62734+29657=92391 94265-77092=17173

[ITo6 mie kparie mpamoBaTy, Tpeda e i BiATOYNBATH.

Di3Ky1bmxeuUNUHKA. (RI0 MY3UKY)

Och Mu 1 Tpiwmiku Bignounau. Ta 310panu HOB1 CHIIH.

Sk mBUAKO TUIMHE HAIl Yac 1 TpeTd 3YNMHUHKA BXKE JaBHO 4YeKae Hac. 3yMHUHKa
3BeThcsl «HaykoBa», 3a Te 10 BHMarae 4iTKoi HacTaHOBW. Ha miil 3ymuHII mOTpiOHO
BUKOHATH JIBA 3aBIaHHS.

1. 3apaua (cxema Ha oowyi)

Ha onniit ainstHIl rocriogapka Bupoctuiia 124 xr nmomMijiopis, a Ha JIpyrikd — y 2 pasu
Outbmre. YeTBepTy YacTHHY BCIX MOMITOpiB BOHA 3acoiuia. CKUTBKM — KUIOTpamiB
MOMIJIOPiB 3aCOJIKJIa TOoCco1apKa?

I ninsaka — 124 xr momigopis

b

IT ninsaka - ? xr, y 2 pas3u 0.



3acomnwia - ? kr, 1/4 BCix momMi0piB
Po3B’s13aHHA

1) 124x2=248 (xr) — na Il minsHi;

2) 124+248=372 (xr) — BCIX MOMIOPIB;

3) 372:4=93 (kr) — 3acoiuJa.

Bignosiab: 93 kr momizopis.

Ha ogHin ginsHui rocnogapka supoctuna 124 kr
nomigopis, a Ha gpyrin —y 2 pasu binbLe.
UeTBepTYy YaCTUHY BCiX NOMiZOpPIiB BOHA
3aconuna. Ckinbku Kinorpamis nomigopis
3aconuna rocnogapka?

3aaaua
| ginsgHka — 124 kr nomigopis
Il gingHka - 2 kr,y 2 pasm 6. [ ? Kkr
3aconuna - ? Kr, 1/4 Bcix nomigopis
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2. PiBHSIHHA.

245+x = 406 540 —x =236 x —304 =503

PiBHAHHSA
245+x =406 540 -x =236

x — 304 = 503

[Ile onHa 3ynuHKa 4ekae Ha HAC Ta i 3Be€ThCs BOHA «Maiictep kiac!»
* I'eomempuunuii mamepian.
1. Ilopisusaiime uucna.
25100 25010 40009 40090
59000 95000 10000 9000
7070 70007 37000 37700



MopisHalime yucna

25100 25010 40009 40090
59000 95000 10000 9000
7070 70007 37000 37700

2. Bcmas nponyweni wucaa.
3M7cM =...cM 540cM=...M...cM

leM O9vMm = ... MM 80 MM =...cM

Bcmas nponyujeHi yucna

3M7cm=...cM
540 cm=...Mm...CM
1cm 9mm = ..MM
80 MM= ...CM

A b B

- Sxka dirypa mae 4 ctoponu 1 4 npsIMUX KyTu?

fka dpirypa ma€ 4 CTOPOHM i
4 npAMUX KyTU?

A

napanenorpaM

TPUKYTHUK




VI. Ilincymok ypoky.
Bci Bu 100pe npairoBaiy, TOMy ¥ Ha 3yIIMHKY OCTaHHIO MPUMYaH. A 3B€ThCS BOHA
«IlincymkoBa».
- IIo Ha ypoI1i HOBTOPUIIH ¥ Mi3HAIN HOBOTO?
- Uwu cpaBauiuch Ballll 3/I0TAJIKH, SIK1 BU MPOTHO3YBAJIN CIIOYATKY?
- 1 ne 3Ham00IATHCS 111l BMIHHS B )KATT1?
VII. /lomaniHe 3aBIaHHS.

c.51 npuknaau 314

Buwurens FO.C. Kypuxk



